4 CILINDROS:

ASW/AZP

PARA MOTOR:

10L
AT

BOMBA DE OLEO

FILTRO DE OLEO

Parati 4P 06/02

115-05

VARETA MEDIDORA DE OLEO

> BA




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-05 FILTRO DE OLEO 10L ASW/AZP
VARETA MEDIDORA DE OLEO AT
REF. NUMERO DA PECA | DENOMINACAO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS USsSoO DATAS
2 030/ 115105/N/ BOMBA DE OLEO
AZP 01 01/06/02
2) 036/ 115105/B / BOMBA DE OLEO
ASW 01 01/06/02
3 036/ 115111/ / VEDACAO
01 01/06/02
6 036/ 115251/R/ DUTO DE ASPIRACAO
01 01/06/02
8 030/ 115561/T/ FILTRO DE OLEO
AZP 01 01/06/02
8) 036/ 115561/ / FILTRO DE OLEO
ASW 01 01/06/02
9 030/ 115611/K / VARETA MEDIDORA DE OLEO
01 01/06/02
PECA CANCELADA SEM ESTOQUE
9) 030/ 115611/P / VARETA MEDIDORA DE OLEO
01 01/06/02
10 036/ 115629/AB/ TUBO P/VARETA DO NIVEL OLEO
ASW 01 01/06/02
(10) 036/ 115629/AH/ TUBO P/VARETA DO NIVEL OLEO
AZP 01 01/06/02
11 036/ 115636/D / GUIA
01 01/06/02
12 059/ 115721/ / APOIO ROSCADO
AZP 01 01/06/02
12A 068/ 115721/ / APOIO ROSCADO
ASW 01 01/06/02
12B 068/ 115723/ / PORCA SEXTAVADA
ASW 01 01/06/02
12C 036/ 117021/B / RESFRIADOR DE OLEO
ASW 01 01/06/02
12D 038/ 117070/A / ANEL DE VEDACAO 59X5
ASW 01 01/06/02




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-05 FILTRO DE OLEO 10L ASW/AZP
VARETA MEDIDORA DE OLEO AT
REF. NUMERO DA PECA | DENOMINACAO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS USsSoO DATAS
13 036/ 103085/G / RETENTOR BOMBA DE OLEO 42X6
01 01/06/02
14 N/ 010222/8 / PARAFUSO SEXTAVADO M6X22
05 01/06/02
15 N/ 012226/5 / ARRUELA MOLA B6X12X0,5
05 01/06/02
16 N/ 090261/1 / PARAFUSO SEXTAVADO M6X20-Z1
02 01/06/02
17 N/ 100053/01/ PARAFUSO DE CABECA SEXT.(UNIV) M6X12Z1
02 01/06/02
20 N/ 900322/03/ ANEL DE VEDACAO REDONDO 7,3X2,4
01 01/06/02
21 N/ 904130/03/ PARAFUSO DE CHAPA SEXTAVADO H6X19
01 01/06/02




SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO

Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-10 EIXO INTERMEDIARIO 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
FILTRO DE OLEO AP UQG/BJF/BJY




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-10 EIXO INTERMEDIARIO 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
FILTRO DE OLEO AP UQG/BJF/BJY
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO

REF. NUMERO DA PECA | DENOMINAGAO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 027/ 115017/1/ EIXO INTERMEDIARIO
UDH/ UNF/ UPD 01 01/06/02
1) 027/ 115017/2 / EIXO INTERMEDIARIO
UQG 01 01/06/02
1) 041/ 115017/ / EIXO INTERMEDIARIO
BJF/ BJY 01 01/02/03
2 N/ 012708/2 / CHAVETA 4X5
01 01/06/02
3 049/ 109111/C/ POLIA DENTADA
01 01/06/02
5) N/ 906340/01/ PARAFUSO DE CABECA SEXT.(UNIV) M12X1,5X30
01 01/06/02
6 056/ 115033/A / ANEL DE GUIA
01 01/06/02
7 N/ 903535/01/ ANEL DE VEDACAO REDONDO 56X2
01 01/06/02
8 026/ 103085/E / RETENTOR
01 01/06/02
47X10
10 N/ 090278/5 / PARAFUSO. M8X25Z3
02 01/06/02
11 026/ 115105/A / BOMBA DE OLEO
UDH/ UNF/ UPD/ UQG 01 01/06/02
(11) 041/ 115105/ / BOMBA DE OLEO
BJF/ BJY 01 01/02/03
12 026/ 115107/B / CAIXA DA BOMBA DE OLEO
01 01/06/02
13 026/ 115115/A/ EIXO DE ACIONAMENTO
UDH/ UNF/ UPD/ UQG 01 01/06/02
(13) 041/ 115115/ / EIXO DE ACIONAMENTO
BJF/ BJY 01 01/06/02




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-10 EIXO INTERMEDIARIO 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
FILTRO DE OLEO AP UQG/BJF/BJY
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO
REF. NUMERO DA PEGA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
14 037/ 115123/ | RODA DA BOMBA DE OLEO
01 01/06/02
15 026/ 115151/3/ TAMPA DA BOMBA DE OLEO
01 01/06/02
16 053/ 115167/ / BUCHA AJUSTE
01 01/06/02
17 026/ 115251/B /
PECA CANCELADA SEM ESTOQUE
(6] 041/ 115251/ / DUTO DE ASPIRACAO
01 01/06/02
17A 053/ 103623/ / BLOQUEADOR DE ONDAS
UQG 01 01/06/02
18 026/ 103637/ / PARAFUSO CILINDRICO
02 01/06/02
19 N/ 028222/2 ANEL DE VEDACAO 20X3,15
01 01/06/02
20 N/ 012226/5 / ARRUELA MOLA B6X12X0,5
02 01/06/02
21 N/ 010222/8 PARAFUSO SEXTAVADO M6X22
02 01/06/02
22 N/ 100239/01/ PARAFUSO DE CABECA SEXT.(UNIV) M8X90
02 01/06/02
23 311/ 101167/A / PECA INTERCALADA ROSCADA M8X12
CN 01/06/02
24 048/ 115405/B / SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
01 01/06/02 28/02/04
E >> 5X-4T113 400*
(24) 048/ 115405/E / SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
01 01/03/04
F 5X-4T113 401>>*
25 N/ 013806/2 / ANEL DE VEDACAO A10X14
03 01/06/02 28/02/04
E >> 5X-4T113 400*




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-10 EIXO INTERMEDIARIO 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
FILTRO DE OLEO AP UQG/BJF/BJY
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO
REF. NUMERO DA PECA | DENOMINAGAO DA PECA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
26 N/ 016024/1 / BUJAO ROSCADO M10X1
CN 01/06/02 28/02/04
F >> 5X-4T113 400*
F 5X-4T113 401>>*
26A 077/ 103175/B / VALVULA
01 01/06/02
27 026/ 115441/C/ ANEL DE VEDACAO
01 01/06/02
28 N/ 090288/1 / PARAFUSO CILINDRICO C/CABECA SEXTAVADA
INTERNO (COMBIN.) M8X30Z3
01 01/06/02
28A N/ 904254/01/ PARAFUSO CILINDRICO C/CABECA SEXTAVADA
INTERNO (COMBIN.) M8X40
02 01/06/02
29 026/ 115561/3/ FILTRO DE OLEO
01 01/06/02
30 027/ 115611/9 / VARETA MEDIDORA DE OLEO
01 01/06/02
31 059/ 115721/ / APOIO ROSCADO
UDH/ UNF/ UPD/ BJF/ BJY 01 01/06/02
31A 068/ 115721/ / APOIO ROSCADO
UQG 01 01/06/02
32 068/ 115723/ / PORCA SEXTAVADA
UQG 01 01/06/02
33 027/ 117021/1/ RESFRIADOR DE OLEO
UQG 01 01/06/02
34 N/ 901814/01/ ANEL DE VEDACAO REDONDO 59X5
uQG 01 01/06/02
4 CILINDROS: BOMBA DE OLEO PARA MOTOR:
UDH/UNF/UPD/ EIXO INTERMEDIARIO 1.6/1.8/2.0 L
UQG/BJF/BIY FILTRO DE OLEO AP
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-10 EIXO INTERMEDIARIO 1.6/1.8/2.0 L UDH/UNF/UPD/
FILTRO DE OLEO AP UQG/BJF/BJY
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO
REF. NUMERO DA PEGCA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS

APS/ 198600/ /

JOGO DE PECAS FILTRO

01

01/06/02




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-20 EIXO INTERMEDIARIO 19L 1Y/BGG
FILTRO DE OLEO DIESEL

SUPORTE DO FILTRO DE OLEO

VARETA MEDIDORA DE OLEO




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-20 EIXO INTERMEDIARIO 19L 1Y/BGG
FILTRO DE OLEO DIESEL
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO
REF. NUMERO DA PEGA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
1 028/ 115017/E / EIXO INTERMEDIARIO
01 01/06/02
2 N/ 012708/2 / CHAVETA 4X5
01 01/06/02
3 028/ 115021/B / POLIA DA CORREIA DENTADA
01 01/06/02
4 056/ 109143/ / ARRUELA
01 01/06/02
5 N/ 010137/1/ PARAFUSO SEXTAVADO M12 X 1,5 X 35
01 01/06/02
6 027/ 115033/ / ANEL DE GUIA
01 01/06/02
7 N/ 903535/01/ ANEL DE VEDACAO REDONDO 56X2
01 01/06/02
8 028/ 103085/ / RETENTOR 47X10
01 01/06/02
10 N/ 010242/22/ PARAFUSO SEXTAVADO M8X25
02 01/06/02
11 028/ 115105/G / BOMBA DE OLEO
01 01/06/02
12 026/ 115107/B / CAIXA DA BOMBA DE OLEO
01 01/06/02
13 068/ 115115/H / EIXO DE ACIONAMENTO
01 01/06/02
14 037/ 115123/ / RODA DA BOMBA DE OLEO
01 01/06/02
15 026/ 115151/D / TAMPA DA BOMBA DE OLEO
01 01/06/02
16 053/ 115167/ / BUCHA AJUSTE
01 01/06/02
18 026/ 103637/A / PARAFUSO CILINDRICO




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-20 EIXO INTERMEDIARIO 19L 1Y/BGG
FILTRO DE OLEO DIESEL
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO
REF. NUMERO DA PEGA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
02 01/06/02
19 N/ 028222/2 / ANEL DE VEDACAO 20X3,15
01 01/06/02
20 N/ 012226/5 / ARRUELA MOLA B6X12X0,5
02 01/06/02
21 N/ 090281/1 / PARAFUSO DE CABECA SEXT.(UNIV) M6X22Z3
02 01/06/02
22 N/ 100239/01/ PARAFUSO DE CABECA SEXT.(UNIV) M8X90
02 01/06/02
23 311/ 101167/A / PECA INTERCALADA ROSCADA M8X12
CN 01/06/02
24 028/ 115417/1/ SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
01 01/06/02
26A 028/ 115436/ / ESTRANGULADOR
01 01/06/02
27 028/ 115441/C / VEDACAO
01 01/06/02
28 N/ 104554/01/ PARAFUSO LENTICULAR M8X55Z
02 01/06/02
(28) N/ 903487/04/ PARAFUSO CILINDRICO AM8X45
01 01/06/02
29 068/ 115561/B / FILTRO DE OLEO
01 01/06/02
(29) 068/ 115561/E / FILTRO DE OLEO
01 01/06/02
30 028/ 115611/C/ VARETA MEDIDORA DE OLEO
01 01/06/02
31 028/ 115721/ / APOIO ROSCADO
01 01/06/02
32 068/ 115723/ / PORCA SEXTAVADA
01 01/06/02




Parati 4P 06/02 BOMBA DE OLEO PARA MOTOR: 4 CILINDROS:
115-20 EIXO INTERMEDIARIO 19L 1Y/BGG
FILTRO DE OLEO DIESEL
SUPORTE DO FILTRO DE OLEO
VARETA MEDIDORA DE OLEO
REF. NUMERO DA PEGA | DENOMINAGAO DA PEGA / MODELOS - ACABAMENTOS uso DATAS
33 027/ 117021/1/ RESFRIADOR DE OLEO
01 01/06/02
34 N/ 901814/01/ ANEL DE VEDACAO REDONDO 59X5
01 01/06/02
35 068/ 919081/A / INTERRUPTOR PRESSAO DO OLEO
01 01/06/02
53 N/ 014741/2/ PARAFUSO CILINDRICO SEXTAVADO INTERNO
M5X15
01 01/06/02




	11505_Bomba_Oleo_Filtro_Vareta_Medidora.pdf
	11510_Bomba_Oleo_Eixo_Intermediario_Filtro.pdf
	11520_Bomba_Oleo_Eixo_Intermediario_Filtro.pdf

